



PT JAYA KONSTRUKSI MANGGALA PRATAMA Tbk Berkedudukan di Jakarta Selatan ("Perseroan")

PANGGILAN RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM TAHUNAN KEPADA PEMEGANG SAHAM

Direksi Persenaan dengan ini mengundang Pemegang Saham Persenaan untuk menghadiri Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan ("Rapat") Persenaan yang akan diselenggarakan pada:

Tempat

Hari/langgal : Kamis, 7 Juni 2018 Waktu : Pukul 10.00 WiB – selesa : Gedung Jaya Lt 12 Jl. MH Thamrin No.12 Jakarta 10340

Dengan agenda Rapat sebagai berikut:

Persetujuan dan pengsashan atas Laporan Tahunan Perseroan untuk lahun buku yang berakhir pada langgal 31 Desember 2017, yang antara lain memuat Laporan Keuangan Perseroan, termasuk di dalamnya Neraca dan Pehitlungan Laba Ruji Perseroan untuk lahun buku yang berakhir pada langgal 31 Desember 2017, dan Laporan bugas pengawanan Dewan Komisans, serta memberkan pembebasan dan pelunasan sepenuhnya (acquit et de charge) kepada seburuh anggota Direksi dan Dewan Komisaris Perseroan atas indakan pengurusan dan pengawasan Perseroan untuk tahun buku yang berakhir pada tanggal 31 Desember 2017.

Bahwa berdasarkan ketentuan: (i) Pasal 9 ayat (4) huruf a dan b. Pasal 9 ayat (5), dan Pasal 20 ayat (5) Anggaran Dasar Porséhorar, dan (ii) Pasal 69 dan Pasal 78 Undang-Undang No. 40 Tahun 2007 tentang Persenan Terbals; ("UUPT). Lapopan Tahunan Persenan, tembasik di dalamnya baporan kepitan Persenan dan laporan tugas pengawasan Dewan Komisaris, dan Laporan Ketangan Persenan harus mendapatkan persebujuan dan pengesahan dari Rapat Umtum Pemegang Saham Tahunan ("RUPST") Perseroan.

Persetujuan atas rencana penggunaan Laba Perseroan untuk tahun buku yang berakhir pada tanggal 31 Desember 2017.

Penjelasan:

Bahwa berdasarkan ketentuan: (i) Pasal 9 ayat (4) huruf c dan Pasal 21 Anggaran Dasar Perseroan; dan (ii) Pasal 70 dan Pasal 71 UUPT atas penggunaan laba bersih Perseroan, Perseroan memerlukan keputusan

Penunjukan Akuntan Publik Independen yang akan melakukan audit atas buku-buku Perseroan yang berakhir pada tanggal 31 Desember 2018 dan pemberian wewenang kepada Dewan Komisaris Perseroan umbik menelapkan jumlah honoranum Akuntan Publik Independen tersebut dan persyaratan lain penunjukkannya.

Penielasan:

Penilsiana:

Menjuk pada Pasal 36A POJK No. 10.POJK 04/2017. Perseroan akan meminta persetujuan RUPS untuk mendelegaskan wewenang RUPS kapada Dewan Konisaris Perseroan untuk menunjuk Akuntan Publik Independeri Perseroan yang terlatari di Olotitas Jasa Keungan ada memiliki reputat yang bak yang aki y

Penetapan gaji, uang jasa dan/atau tunjangan lainnya bagi anggota Direksi dan gaji atau honorarium dan/ atau tunjangan lainnya bagi anggota Dewan Komisaris Perseroan untuk tahun buku 2018.

Memperhalkan kelentuan (j) Pasal 96 dan Pasal 113 UUPT seria (i) Pasal 17 ayat (5) dan Pasal 17 ayat (8), Anggaran Dasar Persencan, Persencan akan meminta persebujuan Rapat untuk memberhan wewenang kepada Dewan Komisaris Persencan untuk menetipkan gaji dan turijangan bagi anggota Direksi Persencan senta gaji atau honorarium dan turijangan bagi anggota Dewan Komisaris Persencan atau susuan dari Komite. Nominasi dan Remunerasi Persencan untuk tahun buku yang berakhir pada tanggal 31 Desember 2018.

Catatan:

- Pengumuman penyelenggaraan Rapat telah diumumkan melalui surat kabar Koran Tempo pada tanggal 30 April 2016.
- Perseroan tidak mengirimkan surat undangan tersendiri kepada masing-masing pemegang saham Perseroan, sehingga iklan panggilan ini merupakan undangan resmi bagi seluruh pemegang saham Perseroan, Perseroan.
- 3. Pemegang saham yang berhak hadir atau diwakili dengan surat kuasa yang sah dalam Rapat adalah:
- untuk saham-saham yang tidak berada dalam penitipan kolektif

Pemegang Saham Perseroan yang namanya tercatat secara sah dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan pada tanggat 15 Mel 2018 sampai dengan pukul 16.00 WiB pada PT Adimitra Jasa Korpora yang berkedukhan di Jakarta dan beralamat di Kirana Budujue Oftos, Ji Kirana Aveneu III Blok F3 No.5, Jakarta Utara atau para kuasa yang sah dari Pemegang Saham Perseroan; dan

b. untuk saham-saham yang berada dalam penitipan kolektif

Pemegang Saham Perseroan yang namanya tercatat secara sah pada pemegang rekening atau bank kustodian di PT, Kustodian Sentral Elek Indonesia (KSEII) pada tanggal 15 Mel 2018 sampal dengan putul 15.00 MB atau para kusas pang sah dari Pemegang Saham Perseroan sebagainana dimaksud dalam huruf bini. Bagi pemegang rekening elek KSEI datam Pentipan Kolektif diwajibkan memberikan Datam Pemegang Saham Perseroan yang dikelolanya kepada KSEI untuk mendapatkan Konfirmasi Tertuils Untuk Rapat ("KTUR").

- ferfulse Unflux Rapat (KTURT).

 2. Pemegang saham atatu kusaraya yang ekan menghadiri Rapat diminta dengan hormat untuk membawa dan menyerahkan fotokopi Surat Kolektif Saham dan fotokopi Kartu Tanda Penduduk (KTP) atau tanda pengenal diri lainnya yang masih berlaku kepada pelugas pendalaran, sebelum memasukir urang Rapat. Pemegang Saham berbentuh badah hukum vapil menyerahkan fotokopi anggaran dasar dan perubahan terakhir serta akta pengangkatan Direksi dan Dewan Komisaris Perseroan yang terakhir kepada pelugas pendalaran, sebelum memasuki iranga Rapat. Untuk pemegang saham dalam penlipan kolektif wajb menunjukan KTUR atas nainanya kepada pelugas sebelum memasukir urang Rapat. Untuk menjaga ketertahan Rapat, Pemegang Saham atau kuasanya diminta hadir di tempat Rapat 30 (tga puluh) meni sebelum Rapat dimulai.
- Pemegang saham yang tidak dapat hadir, dapat diwakili oleh kussanya dengan membawa Surat Kusaa yang sah sebagaimana dilentukan oleh Direks Perseroan ("Surat Kusaa"), dengan ketentuan bahwa anggola Direksi, anggola Dewan Komicansi dan kanyawan Perseroan dapat bertirdak selaku kusaa pemegang saham Penseroan dalam Rapat ini, namun suara yang mereka heluarkan bidak diperhilungkan dalam perungulan suara. 5.
- b. Formulir Sural Kusas dapat diperoleh pada selap han kerja dan selama jam kerja di Biro Adm Efek Perseroan, yaitu PT Adimitra Jasa Korpora yang berkedudukan di Jakanta dan beral Krana Boutique Office, Ji. Kirana. Aveneu III Biok F3 No. 5, Jakanta Itara stat oli kantor Pe yang beralamat di Kantor Taman Bintaro Jaya Gedung B, Jalan Bintaro Raya, Jakanta 12330.
- Semua Surat Kusas harus diterima oleh usegung tu, salan Bintaro Raya, Jakarta 1239.

 Semua Surat Kusas harus diterima oleh Direksi Perseroan di kantor Perseroan dengan atamatersebagainman fercantum pada butuf 5 bd atas, selambut-tambatnya 3 (tiga) hari kerja sebelum tanggal Rapat sampai dengan pukul 16.00 WiB.
- Bahan-bahan yang berkenaan dengan Rapat tersedia di kantor Perseroan selama jam kerja pada selian hari kerja sejak tanggal panggilan ini sampai dengan tanggal Rapat diselenggarakan, dan salinan-salinan den bahan Repat tersebut depat diperoteh pemegang sahan melalui permintaan tertulis kepada

Jakarta, 16 Mei 2018 Direksi Perseroan